

**Учебная программа: Курс повышения квалификации
«Профессиональная компетентность заместителя директора по
учебно-воспитательной работе в учебном учреждении».**

«Утверждаю»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Модернизация образования в Российской Федерации представляет одно из приоритетных направлений государственной политики. Реализуемые федеральные государственные образовательные стандарты предъявляют совершенно иные требования к образовательному процессу: изменяются технологии обучения; процедуры оценивания результатов обучения; происходят изменения в процедуре аттестации педагогов и т.д. Поскольку ФГОС задаёт новые цели, то достижение их требует принципиально новых управленческих решений и профессиональных компетенций от заместителя директора по УВР. Успех любой организации зависит от уровня профессионализма руководящего состава, в том числе и от заместителя директора по УВР. Поэтому особую актуальность приобретают технологии эффективного управления образовательным процессом, способные обеспечить выполнение поставленных государством задач.

Совершенствование компетенции и (или) получение новой компетенции в области содержания и направлений деятельности заместителя директора по УВР на уровне начального, основного и среднего общего образования, необходимой для профессиональной деятельности и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации.

1. Осуществлять организацию, контроль и координацию различных направлений методической работы в школе;
2. Анализировать содержание рабочих программ педагогов по предметам;
3. Осуществлять координацию и контроль внеурочной деятельности в образовательной организации;
4. Осуществлять координацию и контроль по реализации дополнительных общеобразовательных программ в школе;
5. Способствовать формированию воспитательно – развивающей среды образовательной организации;

В результате освоения программы слушатель должен приобрести или усовершенствовать следующие знания и умения, необходимые для качественного изменения компетенций

Категории обучающихся:

Дополнительная профессиональная программа предназначена для заместителей директоров по учебно-воспитательной работе образовательных организаций, реализующих образовательную деятельность на уровне начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00